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　鮮やかな新緑が輝きを増し、爽やかな風が心地
よい季節となりました。今年も猿江恩賜公園をメ
イン会場として江東こどもまつりを開催いたしま
す。
　こどもたちのはじける笑顔と喜びあふれる歓声
は、「こどもが輝く、子育てが楽しいまち」を目指
す本区の力強いエネルギーとなります。
　こどもたちが、青空の下で元気いっぱい遊べる
1日を過ごすことで、明日への活力を養いパワー
アップしてくれることを願っております。
　未来の江東区を担うこどもたちの健やかな成長
を願うとともに、ご来場の皆様には思い出に残る
楽しい時間をお過ごしください。

江東区の明日を担うこどもたちの 江東区の明日を担うこどもたちの 
輝く笑顔に包まれて輝く笑顔に包まれて

　木々の緑が目にまぶしい5月、風に初夏を感じ
る季節となりました。こどもたちが待ち望んでい
る江東こどもまつりを、今年も猿江恩賜公園で開
催いたします。
　平成元年にスタートした江東こどもまつりも、
毎年多くの関係者にご協力いただきながら、今年
で36回目を迎えます。
　実行委員会では、こどもたちに最高の夢と笑顔
を届けたい。そしてこどもまつりで楽しんだこと
が「わがまち江東」の思い出となるよう、今年もた
くさんの催しを企画しました。
　こどもたちの笑顔があふれる楽しい1日となり
ますよう、実行委員一同、皆様のご来場をお待ち
しております。

江東区のこどもたちに 江東区のこどもたちに 
夢と笑顔を届けよう夢と笑顔を届けよう

　若葉の緑も輝きを増した猿江恩賜公園で開催さ
れる江東こどもまつりも、今年で36回目を迎える
こととなりました。
　こどもまつりの開催にあたりましては、毎年お
忙しい中、準備にご尽力いただきました実行委員
会をはじめ多くの関係者の皆様に、心から感謝を
申し上げます。
　今年も各団体の遊びのコーナーや恒例の岩手の
雪遊びなど、楽しいブースが多く用意されており
ます。
　ご参加いただいたすべての方々の笑顔があふれ
る素晴らしいイベントとなることを心から願って
おります。

江東こどもまつりの開催を祝して江東こどもまつりの開催を祝して

応援ありがとうございます 江東こどもまつりは、次の企業の皆さんの協賛をいただいて開催します

多田建設（株）
コープデリ枝川センター／大成建設（株）／東都生協／（株）東武クリエイティブ／23区南生活クラブ生活協同組合 
パルシステム生活協同組合連合会
有明興業（株）／（株）入沢工務店／大進設備（株）／日本調理機（株）／森を育む紙製飲料容器普及協議会

（株）RKKCS／（株）あい設計／旭ビル管理（株）江東営業所／アンフェリシオン　平安祭典／インフライズ（株）／宇都宮工業（株）／栄都建設（株）／ヱビス印刷工業（株） 
大蔵工業（株）／オオノ家具センター／（株）香取／（株）関東電気サービス／基礎地盤コンサルタンツ（株）／（株）北日本リゾート／極東機械産業（株）／（社福）景行会 

（株）京葉管理工業／（株）京葉興業／江東ブランド　中山ライニング工業（株）／五の橋こどもクリニック／五の橋産婦人科／サンコーコンサルタント（株） 
（株）CTMサプライ／宍倉建設工業（株）／シダックス大新東ヒューマンサービス（株）／シナジー協同組合／（株）ジマール／城東テクノサービス（株） 
（株）城東ビルサービス／紳栄建設（株）／（株）ジンダイ　江東支店／神洋建設（株）／スズキテクノス（株）／墨田川造船（株）／（株）善興社／大雄開発（株）／大和探査技術（株） 
高橋工業（株）／（株）竹中土木／（株）辰巳菱機／TSUCHIYA（株）／天龍造園建設（株）／東京エコリサイクル（株）／東京木場製材協同組合／（公社）東京電気管理技術者協会 
東京都自動車整備振興会　江東支部　青研／（一社）東京都トラック協会深川支部青年部／東京ファクトリーオートメーション（株）／東京フードサービス（株） 
東京ベイネットワーク（株）／東京木材問屋協同組合／東洋電機工業（株）東京支店／成田運輸（株）／（株）西原屋／（株）ニッショウ／（株）日本協力／日本建築防災検査（株） 

（株）ネット　江東支店／（株）野村工務店／日野興業（株）東京支店／二葉商事（株）／（株）マリテックス／三井不動産（株）／（株）ミヤギ江東／睦美マイクロ（株）東京支店 
八洲興業（株）／（株）ヤマト電設／ヤマニエレックス（株）／（株）アルフォ／三栄管財（株）／真栄測量（株）／（株）パシフィックアートセンター／（株）ブロス

● こどもまつりを中止する場合は、区ホームページ・区公式X（旧Twitter）・江
東こどもまつりLINE・防災行政無線でお知らせします。

● 主催者および主催者が許可した者が開催中に撮影した写真等は、区報、区ホ
ームページ、区公式SNS、報道機関、関連ホームページ等に掲載されること
があります。

● 当日は、レインボータウンFM（88.5MHz）による「ラジオこうとう」の生中継
が行われます。

● 会場周辺の道路は、全面駐車禁止です。公共交通機関をご利用ください。自
転車でお越しの方は、係員の指示に従って、こどもまつりの臨時駐輪場にと
めてください。会場内へは自転車に乗って入ることはできません。

来場する方へ来場する方へ

● 会場内は禁煙です。
● 会場では、軽食と飲み物を販売しますが、混雑と不足が予想されます。各自

でお弁当やお飲み物などをご用意ください。
● 当日は暑くなることが予想されます。帽子等の熱中症対策を行ってください。

5/19（日）は全児童館休館です。
ただし、こどもまつり中止の場合、平野・古石場・東雲・千田・
亀戸・小名木川・東砂児童館は開館します。
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停車場所や時刻表などの詳細は、区ホームページ、江東こどもまつりLINEでご確認ください。
※停車場所にはイベントTシャツを着たスタッフが案内チラシを持って立っています。
※交通事情により、時刻表から多少時間が変わる場合があります。
※12時台の会場発のバスの運行はありません。
※道路・周辺工事等で停車場所が移動する場合があります。

無料巡回バス無料巡回バス 停車場所が今年から大幅に変わっています。!


